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РЕФЕРАТ 

Дипломна робота виконана на 52 сторінках комп’ютерного тексту, має 2 

таблиці, 7  рисунків. При написанні роботи використано 28 літературних 

джерел. 

Тема дипломної роботи «Профілактика респіраторних хвороб 

молодняку великої рогатої худоби у ТОВ Агрофірма «Лиманський» 

Миколаївського району». 

Об’єкт досліджень – телята, профілактика респіраторних хвороб 

молодняку великої рогатої худоби. 

Метою досліджень було: вивчити організацію профілактики 

респіраторних хвороб молодняка великої рогатої худоби у ТОВ Агрофірма 

«Лиманський» Миколаївського району». 

Для досягнення зазначеної мети було поставлено наступні задачі: 

вивчити умови утримання та годівлі телят у молочний період у ТОВ 

Агрофірма «Лиманський» Миколаївського району». Вивчити умови 

утримання та годівлі телят у післямолочний період у ТОВ Агрофірма 

«Лиманський» Миколаївського району». Вивчити та проаналізувати 

проведення профілактики респіраторних хвороб телят в умовах ТОВ 

Агрофірма «Лиманський» Миколаївського району». 

Умови утримання та годівлі телят у молочний та післямолочний періоди у 

ТОВ Агрофірма «Лиманський» Миколаївського району» відповідають 

санітарно-гігієнічним вимогам. Господарство благополучне щодо 

інфекційних респіраторних хвороб молодняку великої рогатої худоби 

(інфекційний ринотрахеїт великої рогатої худоби, парагрип-3, вірусна діарея 

тощо). Поголів’я великої рогатої худоби піддається обов’язковій щорічній 

вакцинації проти сибірки, плановій дегельмінтизації проти паразитів тощо. У 

господарстві для профілактики респіраторних хвороб молодняку великої 

рогатої худоби використовують комплекс загальних профілактичних та 

спеціальних профілактичних заходів: попередження стресу, 

переохолодження, вакцинація тощо. Для профілактики респіраторних хвороб 
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молодняку великої рогатої худоби рекомендуємо дотримання санітарно-

гігієнічних норм утримання та повноцінної годівлі тільних корів та телят. Для 

профілактики респіраторних хвороб молодняку великої рогатої худоби 

рекомендуємо також застосування вакцин. 
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